NG =N\YR/ RIN—=DT 55 (SEV) KOSHIN K180-F2

O}\, )

—=KOSHIN



=YL/ RIN=DT 55 (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2 mass Eill A s & = 9N g
1 | 100000101 N F—~yRH Rk 1 200
2 1100039801 NyRA/N— 1 400
3 | 100039901 AYRAN—H R 1 150
4 100000401 T)—HYFa—7 1 100
5 1100000501 75 2RIVE 4 M6X12 100
6 | 100000601 REvRRIVE 2 M6X113 150
7 (100000701 RFyRRIVE P M8X34 100
8 [100000801 o 2 d11x14 100
9 1100000901 U —AYRRIIVE 4 M8X60 150
10 1100001001 AN—=0T7S5 1 F6RTC(EMC) 250
11 [ 100001101 S —A\YRASSY 1 2,600

—=KOSHIN



IS0 —=R/HINFH*T /T—RANIN— (SEV) KOSHIN K180-F2

—=KOSHIN



DS00 =R/ HINF¥T /r—2AH/\— (SEV) KOSHIN K180-F2

OEREHBICERTAEHTAVETIEIAVEEA DRI EAYDERTY DRFMBICHERISENTEVEEA

2 mass 0 8 & 30 f# = ENC
1 1100009302 OS2 0 T—AASSY 1 5,750
2 100001401 HINFFTASSY 1 300
3 | 100001501 HANFT7—4A 1 150
4 1100001601 L2755V 2 M10X15 100
5 [100001701 Dyv— 2 ¢ 10X 15.8X1.5 100
6 | 100001801 77U T 1 500
7 100001902 FAI—Ib 1 $®25X41.25X6 250
8 [ 100002001 Dy — 3 | ¢6.2X¢15X0.6 100
9 100002101 2 1 100
10 | 100002301 OS50 T—RANN— 1 1,700
11 | 100001801 7T 1 6205 P6 500
12 1100001901 FAIN—Ib 1 ®25Xp41.25X6 250
13 [ 100002401 IS DT—RART YN 1 200
14 1100002501 =% 2 P9x12 100
15 1100002601 FAIVT—2 ASSY 1 100
16 | 100002701 FAIFryTASSY 1 150
17 1100002801 75KV 6 M8X32 100

KOSHIN

22.09



N
L
o
o
¥
£
L
7]
o
¥
S
i
£

e 9529%20 /ERb&OYE

KOSHIN

‘GRIERTAL KoSHY



9220%7 ERR&OYE

(SEV) KOSHIN K180-F2
OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2l meEs 20 & 2 1 30 r—.a £ e
1 100002902 OS50 v ITRASSY 1 2,950
2 |100003001 FANITuk 1 200
3 |[100003101 ERNAEL D) T 2 100
4 100003201 ERR 1 750
5 (100003301 ERNEY 1 150
6 (100003401 ARI T4 OYRASSY 1 600
7 100003501 OV 1 200
8 100003601 o2 1 150
9 100800201 ERNU TS 1 450

—=KOSHIN

19.04



O NL w0 (SEV) KOSHIN K180-F2

—=KOSHIN



NL YT (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2l meEs I 24 fis % £\ (s
1 1100003701 HLTRASSY 1 1.150
2 (100049001 I+ —RMNLT 1 700
3 100003901 AFAONIVT 1 700
4 1100004001 NIVT RFV 5 )F—F 1 150
5 (100004101 NIVT RTV T )F—F 1 150
6 100004201 A—F—5—/NIV7 1 150
7 1100004301 NIVT RFL—)b 1 150
8 100004401 U75—NIVT 2 150
9 100004501 | Z'v&aRAvk 2 150
10 [100004601 A% 1 100
11 1100004702 | Rk 2 150
12 1100004802 NIVTBayh—T7—A 2 150
13 1100004902 Fuk 2 150
14 1100005002 AyoFvb 2 100
15 (100005101 NIVTRFU Y 2 100

—=KOSHIN

19.04



e UMW RI—9—/ 7 T\~ (SEV) KOSHIN K180-F2

—=KOSHIN



UM IV ARY—H— /7 IN— (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2 mass 0 8 & 30 f# = ENC
1 100046301 75KV 4 M6X8 100
2 100031401 YL IV RE—5—ASSY 1 3.4 %< N-7°1350%+ 10MM ¢ 4.5 1.350
3 (012163101 N 1 L2 150
4 1100158601 K180-210 KOSHNZ~NJL 1 150
5 100005301 72 HIN— 1 700
6 | 100005402 2aZuk 1 550
7 100005502 Ay 1 150
8 |100009402 RAYFASSY, TPV AT 1 150
9 | 100005801 75 PRIVE 2 M6X10 100
10 | 100006001 h>— 1 100
11 1100006102 IS5 PRIVE 1 M6X16 100
12 | 100000501 75KV 4 M6X12 100

—=KOSHIN

21.07



N
L
o
o
¥
£
L
7]
o
¥
S
i
£

19.04

—=KOSHIN



*""7]/ 9_ (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2 meEs 2 & % e f# = G
1 1100155801 F+v 7L H—ASSY 1 100006201& H #a4H 1,900
2 |100006301 | TZHU—F—HRT vk 1 150
3 [ 100006401 Fr TV I—HR Tk 1 100
4 100006501 Aroab—o— F+TL 45— 1 150
5 1100006602 AVab—5—H R vk 1 100
6 [100078601 FroN—=I\yF 1 200
7 100078701 FAIRLZ RIS 1 100
8 (100078801 FAIRL U RIVS ISy F 1 100
9 100078901 FrN—RL2RIVE 1 100
10 { 100079001 Fro N—RL BRIV F2 1 100

—=KOSHIN



(SEV) KOSHIN K180-F2

0 IF7OV—-F—/25—

—=KOSHIN



0 I70)—r—/3I75— (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2 mass 2 8 & 30 ENC
1 |100006801 | T74—F—ASSY 1 700
2 (100006901 | vk 2 100
3 |100094801 | TL A PIF—HY—F— 1 400
4 1100007001 | w75—# 4wk 1 100
5 [100007101 | vk 2 100
6 |[100007201 | v75—ASSY 1 1,550

—=KOSHIN

19.04



KOSHIN



0 (SEV) KOSHIN K180-F2

eﬂﬁﬁ@ﬁmﬁ(:ﬁﬁ'ﬂ'é@ﬁ?]\‘)éﬂlﬂii)‘)iﬁh O3 EAINEMTY DRTMBICHERZEINTEVEEA

28 memEs 0 & & 30 # % FLFIE
1 100007301 | 7a—IJL¥>% (IR) 1 |#4:m0O ¢38.5 HEGIT)
100262501 Ta—IIVE o &) T [#80 0425 HIV 9+ T ERBRBLE 2,300

2 100007401 | 72a—TI 74 5— 1 150
3 100007502 | 72a—I)L4>%+y 7 (IR) 1 |FA72a—TIVIOLI3HRE 200
100262901 Ta—TIIVI o oFvyT () 1 | F72—INI OLRBRRTEERE 300

4 100007601 | 7a—TI)&>ooaf bk 1 150
5 [100007701 | oUy7 2 [RS8 100
6 |100007801 | 7a—TINFa—7 1 |p4Xd8Xd 160 200
7 1100007901 | 75 oHILk 1 |M6X32 100
8 | 100006901 | Fvk 2 |M6X32 100

KOSHIN

23.05



N
oy
©
=
X
£
-
7]
o
X
—~
>
1]
7
-

w31l

19.04

KOSHIN

‘GRIERTAL KoSHY



9 24 RA=IV /A =vayaA4 )b (SEV) KOSHIN K180-F2
DR RS BRI S SN TEYSHA

2 mass 20 & & 30 r—.a £ e
1 1100008001 | 754HRA—IFok 1 | Max1.5 150

5 1100042102 | R&—5—F—— 1 200

3 (100008201 | o—Uvto7y 1 200

4 (100008301 | 754HA—/LCOMP 1 2,000

5 1100042201 | 75 Uk > | M6X25 100

6 1100008501 | A& =via a1l 1 1.050

—=KOSHIN

19.04



@ arvba—= (SEV) KOSHIN K180-F2

—=KOSHIN



aM—-J)b (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

2 mass 0 8 & 30 f# = ENC
1 |{100077701 abA—JVASSY 1 650
2 1100042301 HINFRT) o 1 100
3 100008801 AnFoyk 1 100
4 1100008901 Y P Sl 27 1 100
5 |[100009001 ANFT7—A 1 150
6 | 100041401 75KV 2 M6X10 100
7 [100009101 HNFT—LRIVE 1 100
8 100006901 Fuk 1 M6 100

—=KOSHIN



HRTrybteyh/ - (SEV) KOSHIN K180-F2




m HRTrybteyh/ - (SEV) KOSHIN K180-F2

OXRRJERICHERIIENTEVEEA

0EEs 2 8 & 30 ENC
100800101 AR yhEYL 1 900
100009601 ISIVF 1 400
100031904 TIOOVERGR 1 100

—=KOSHIN




	1.シリンダーヘッド/スパークプラグ
	一覧表

	2.クランクケース/ガバナギア/ケースカバー

	一覧表

	3.クランクシャフト/ピストン＆ロッド

	一覧表

	4.カムシャフト

	一覧表

	5.リコイルスターター/ファンカバー

	一覧表

	6.キャブレター
	一覧表 

	7.エアクリーナー/マフラー

	一覧表


	8.タンク

	一覧表


	9.フライホイール/イグニッションコイル

	一覧表


	10.コントロール
	一覧表


	11.ガスケットセット

	一覧表





